

Бродовое

Администрация сельского поселения приступила к оформлению проектно-сметной документации по представлению водного объекта на реке Битюг для зоны отдыха.

— Планируется обустройство и организованная работа пляжа, — говорит глава поселения Евгений Косолапов, — где для массового отпуска людей будут установлены зонтики и кабинки для переодевания, предоставляемые лежаки для загара. Предусматривается разметка границ акватории, наличие плавательных средств и спасательного оборудования. Особое внимание будет уделено охране водного объекта.

Нашёкино

В Нашёкинском и Студёновском Домах культуры, которые отремонтировали в конце минувшего года, прошли празднование Масленицы. Как и водится в таких случаях, было театрализованное представление, шуточные конкурсы, различные игры. На улице пекли блины, которые угощали всех желающих.

Новонадеждинский

Руководитель поискового клуба «Патриот» из села Хреновое Бобровского района Александр Базилевский и его единомышленники в Новонадеждинской средней школе показали некоторым из находок военного времени: гильзы и снаряды, военные каски и фляжку, полевой телефон. Они рассказали школьникам о своей поисковой работе, о проведённых раскопках, и притащили учащихся к себе в гости: посетить музей и места раскопок. Об этом сообщила Елизавета Пшеничникова.

Старая Чигла

Директор сельского Дома культуры Галина Мартынова с будущими защитниками Отечества — учениками 7-11 классов провела викторину по самым разным вопросам истории нашей армии, были в ней и вопросы на смекалку. Вместе с этим ребята соревновались в разборке и сборке автомата, в умении пользоваться противогазом, демонстрировали силу и ловкость. В финале участников наградили небольшими призами.

Николай ОБЛОВ,
Анатолий БОЖКО,
Сергей АФАНАСЬЕВ

Чемпионаты средней школы № 1 показали спортивную удалость и военную подготовку

Военно-спортивная игра «Зарница», посвящённая Дню защитника Отечества, прошла в центральном парке Анны

В субботу, 21 февраля, школьники 5-9 классов выбрали командиров, выучили песни, приготовились к смотру строя и песни и к другим испытаниям, которые необходимо знать настоящему бойцу.

После эстафеты «Маршбросок» каждая команда получила маршруты лидеры. Ребятам предстояло показать свои знания и умения на восьми разных этапах игры: переноска раненого, оказание первой медицинской помощи, викторина на военную тематику, гонки на санях — и это далеко не полный перечень заданий, которые предстояло выполнить участникам.

— Наши учителя тоже не остались в стороне, — делится своими впечатлениями девятиклассник, капитан 7 «Б» класса Алексей Артемьев. — Они, как могли, помогали нам, и, конечно же, переживали за нас. Спасибо им большое!

За ходом игры следила судейская бригада во главе с директором школы Маргаритой Поповой, инспектором отдела по делам несовершеннолетних Александром Борзенко, заместителем директора по воспитательной работе Татьяной Шамшиной, учителями



Восьмиклассник Артём Землянников пробует силы в конкурсе «Снайпер».

и учащимися-старшеклассниками.

— Заключительным этапом игры стало разведение костра, которого ребята ждали с нетерпением, — рассказывает заместитель директора по воспитательной работе Татьяна Валерьевна. — Он показал стажерам и медицинин, спортивные умения и навыки.

Весёлых конкурсов ребят ждал горячий чай и бутербрöдъ, а на разведённом костре можно было разогреть принесённую с собой пищу. В таких играх учащиеся приобретают практические навыки начальной военной подготовки.

— «Зарница» помогает детям сплотиться, воступить

командный дух, стремиться к победе и побеждать. Думая всей командой над задачами, дети работают сообща, сплаженно и получают от этого массу удовольствий. Будем надеяться, что традиция проведения военно-спортивной игры не угаснет.

Елена ЕФРЕМОВА
Фото из архива МКОУ
Аннинской СОШ № 1